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令和５年 第１回 二海サーモンプロジェクト及び 

土地収用法の適用に関する調査特別委員会会議録 

 

１ 日 時   令和５年１０月１８日（水）１０：２２～１０：２５ 

 

２ 場 所   八雲町議会議員控室 

 

３ 出席委員  赤井委員・佐藤委員・横田委員・大久保委員・関口委員・ 

        宮本委員・倉地委員・三澤委員・安藤委員・斉藤委員・ 

        能登谷委員・黒島委員 

 

４ 欠席委員  牧野委員 

 

５ 会議録 

 

〔開会 午前１０時２２分〕 

 

○議会事務局長（三澤 聡君） 只今の本会議で設置されました特別委員会の委

員長が選出されるまでの間、出席委員の中で、年長の委員が、臨時委員長の職

務を行うことになっておりますので、年長の斎藤委員にお願いいたします。 

○臨時委員長（斎藤 實君） ご指名がありましたので、これからの委員長が決

定するまでの間、私が臨時に委員長の職務を行います。よろしくお願いいたし

ます。 

 定足数の出席を認めます。 

 よって、只今から、二海サーモンプロジェクト及び土地収用法の適用に関す

る調査特別委員会を開会いたします。 

 直ちに、議事に入ります。 

 これより、委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、指名推薦によりたいと思います。 

 これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（斎藤 實君） ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推薦によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名推薦については、臨時委員長において指名したいと思います。 

 これに、ご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長（斎藤 實君） ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推薦は、臨時委員長が指名することに決定いたしました。 

 それでは、委員長に、赤井委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました赤井委員を、委員長の当選者とすることに、ご異

議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○臨時委員長（斎藤 實君） ご異議なしと認めます。 

 よって、赤井委員が、委員長に当選されました。 

 委員長と交代いたします。 

（赤井委員長と交代） 

○委員長（赤井睦美君） ただいま、委員長に選出されました赤井です。 

 力も能力もなく、最もふさわしくない委員長ですので、皆さん、力をお貸し

ください。よろしくお願いいたします。 

 それでは、これより副委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、指名推薦によりたいと思います。 

 これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推薦によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名推薦については、委員長において指名したいと思います。 

 これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推薦は、委員長が指名することに決定いたしました。 

 それでは、副委員長に、佐藤委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました佐藤委員を、副委員長の当選者とすることに、ご

異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） ご異議なしと認めます。 

 よって、佐藤委員が、副委員長に当選されました。 

 佐藤委員、一言、よろしくお願いします。 

○副委員長（佐藤智子君） ただいま決定されました。副委員長として、委員長
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を支えていきたいと思います。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

○委員長（赤井睦美君） それでは、この会議は、この程度にとどめ、散会いた

したいと思います。 

 これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（赤井睦美君） ご異議なしと認めます。 

 よって、これをもちまして、第１回委員会を散会いたします。 

 次の会議は、本日の本会議終了後を予定いたします。 

 

 

〔散会 午前１０時２５分〕 


